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POLITIČKO JAVNO MNJENJE

CRNE GORE

Decembar, 2018.
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Uzorak

• Uzorak je reprezentativan za sve punoljetne građane/-ke Crne Gore

• U istraživanju je učestvovalo ukupno 1004 ispitanika

• Uzorak: dvostruko stratifikovani sa slučajnim izborom ispitanika u
okviru definisanih popisnih krugova

• Standardna statistička greška mjerenja iznosi +/-3.1% za pojave
sa incidencom od 50% sa intervalom povjerenja od 95%

• Poststratifikacija je rađena po polu/rodu, godinama starosti i
nacionalnoj pripadnosti

• Istraživanje je realizovano u periodu od 26. novembra do 08.
decembra 2018. godine
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Generalno, da li biste rekli da je Crna Gora 

krenula - %

Veći je broj građana koji smatraju da Crna Gora ide pogrešnim putem, u odnosu na referentan broj onih

koji smatraju da Crna Gora ide dobrim putem
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Pravim putem Pogrešnim putem Ne znam, ne mogu da
procijenim
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Crna Gora se kreće: Trend - %

Značajno je smanjen broj građana koji smatraju da se Crna Gora kreće pravim putem, te je povećan

broj građana koji smatraju da Crna Gora ide pogrešnim putem
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Ocjena rada Vlade - %

Veći je broj građana koji nisu zadovoljni radom Vlade u odnosu na one koji su zadovoljni
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Ocjena rada Vlade - % 

veoma i uglavnom zadovoljni - TREND

U odnosu na mjesec mart 2018, smanjen je broj građana koji su zadovoljni radom Vlade
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POVJERENJE U INSTITUCIJE – SUM 

uglavnom i veliko povjerenje %

Građani Crne Gore imaju najviše povjerenja u sistem obrazovanja, SPC i zdravstveni sistem
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POVJERENJE U INSTITUCIJE – TREND %

Povjerenje u sve institucije je u negativnom trendu
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POVJERENJE U POLITIČKE INSTITUCIJE  - PROSJEK: Vlada, Predsjednik, 

Skupština, Sudstvo, Policija, Vojska i Partije – TREND %

Za oko 10% je smanjeno povjerenje građana u političke institucije
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Prosječna ocjena za političare na skali od 1 do 5
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Ivan BRAJOVIĆ
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Ocjena rada ministarstva: SUM % – ministarstvo radi 

veoma i uglavnom dobro 

Najbolje ocijenjena ministarstva su: Ministarstvo sporta, Ministarstvo prosvjete i Ministartstvo zdravlja
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Ministarstvo bez portfelja (Marija Vučinović)
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Ministarstvo rada i socijalnog staranja (Kemal Purišić)
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Ministarstvo pravde (Zoran Pažin)

Ministarstvo za ljudska i manjinska prava (Mehmed Zenka)
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Ministarstvo odbrane (Predrag Bošković)

Ministarstvo unutrašnjih poslova (Mevludin Nuhodžić)

Ministarstvo zdravlja (Kenan Hrapović)

Ministarstvo prosvjete (Damir Šehović)

Ministarstvo sporta (Nikola Janović)
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Ocjena rada ministarstva % - TREND

Sva ministarstva građani značajno lošije ocjenjuju nego u martu mjesecu 2018. godine

42

58.3

45.3

46.5

49.7

40.5

45.6

44.5

37.6

41.2

42.5

45.5

45.9

42.3

45.4

39.8

35.6

32.3

40.9

33.8

33.2

38.6

32.9

35.7

35.2

31.6

32.9

33.0

34.1

34.5

34.0

33.6

32.9

29.5

Ministarstvo ekonomije (Dragica Sekulić)

Ministarstvo sporta (Nikola Janović)

Ministarstvo saobraćaja i pomorstva (Osman Nurković)

Ministarstvo vanjskih poslova (Srđan Darmanović)
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Rejting partija - % opredijeljenih

Najveću podršku uživa DPS, a slijede Demokrate i DF

Ostale partije imaju manje od 1% podrške
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Rejting partija koje su preko 1% - TREND

DPS , DF i URA su u padu, Demokrate na istom nivou, rast mjerimo za SDCG, SNP, BS i AA 
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Očekivanja od rada Odbora za reformu izbornog 

zakonodavstva - %
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Građani Crne Gore uglavnom nemaju velika očekivanja od rada Odbora

21.4

40.0
38.6

Očekujem da će Odbor uspješno
unaprijediti izborno

zakonodavstvo

Ne očekujem da će Odbor bilo
šta promijeniti

Ne znam, ne mogu da
procijenim
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Stav o bojkotu rada Odbora od strane nekih opozicionih 

partija - %

Građani uglavnom nemaju stav o bojkotu rada Odbora od strane Demokrata i URA-e

27.2

18.8

53.9

Mislim da Demokrate i URA
treba da učestvuju u radu

Odbora

Mislim da je bojkot Odbora
URA-e i DEMOKRATA dobra

odluka

Ne znam, nemam stav
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Partijski opredijeljeni o bojkotu rada Odbora

49.3%

28.0%

50.0%

20.8%
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26.1%
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0.0%
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33.3%
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47.4%
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DPS

SDP

SDCG

SNP

DF

DEMOS

DEMOKRATE

URA

BS

Mislim da Demokrate i URA treba da učestvuju u radu odbora

Mislim da je bojkot odbora URA I DEMOKRATA dobra odluka

Ne znam nemam stav

Glasači Demokrata i URA-e uglavnom podržavaju odluku o bojkotu
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Stav o Podgoričkoj skupštini

Stav o Podgoričkoj skupštini i dalje jasno ukazuju na snažne i duboke podjele koje postoje u crnogorskom 

društvu

30%

32%

38%

Mislim da je to bio veliki i pozitivan događaj za Crnu Gora, koja je tada odlučila da se prisajedini Srbiji

Bio je to loš i tragičan događaj kojim je Crna Gora izgubila svoju nezavisnost

Ne znam, nemam stav
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Treba li političari da govore o identitetskim pitanjima? - %

Većina građana smatra da političari ne treba da govore o identitetskim pitanjima, već da treba da se bave 

životnim pitanjima građana

22.0

51.4

26.6

Razgovor o tim temama je
opravdan

Političari treba da se bave
životnim pitanjima

Nemam određeno mišljenje
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Da li po Vašem mišljenju Crna Gora treba da bude 

članica Evropske Unije? - %

63%

19%

18%

Da Ne Nemam odredjeno misljenje
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PODRŠKA EU: TREND - %
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PODRŠKA NATO - %

40%

42%

18%

Da Ne nema stav
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NATO - TREND%

Smanjeno je interesovanje za NATO, društvo je i dalje veoma podijeljeno oko ovog pitanja
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Na koga Crna Gora treba da se oslanja u spoljnoj politici? %

U spoljnoj politici Crna Gora, po mišljenju građana, većinski treba da se oslanja na EU
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24.2

17.2

15.3

17.8
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12.6

6.3
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40.0
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41.6

EU

SAD

RUSIJA

Nimalo Malo U velikoj mjeri U potpunosti Ne mogu da procijenim
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Na koga Crna Gora treba da se oslanja u spoljnoj politici –

SUMA u velikoj mjeri i u potpunosti%

Po mišljenju građana, EU je i dalje glavni oslonac u spoljnoj politici

29.2

16.3 16.3

EU USA RUSIJA
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Na koga Crna Gora treba da se oslanja u spoljnoj politici –

SUMA u velikoj mjeri i u potpunosti - TREND %

Smanjen je stepen oslonca i na EU i na SAD i na Rusiju u odnosu na mart 2018. Mjerimo značajan 

porast broja onih koji nemaju stav po ovom pitanju
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